

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA TODIREȘTI**  
**Consiliul local**

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi, 30 iunie 2022, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Todirești,  
județul Suceava

Ședința de consiliu a fost convocată de domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești prin Dispoziția scrisă nr. 62 din 24 iunie 2022.

Domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești, constată că la ședință sunt prezenți 13 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție convocați,. Domnul viceprimar Bejinari Constantin se află în CO, plecat din țară iar domnul consilier Bocancea Nicolai este absent motivat, având probleme personale.

La ședință mai participă domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești, județul Suceava, domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești, și domnul Bădăluță Gheorghe, care asigura transmiterea online a ședinței.

Domnul consilier Straton Gheorghiuță, președintele de ședință ales în condițiile respectiv art. 123, alin. (1) și (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 a privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, deschide ședința, prezentând proiectul ordinii de zi.

Și domnul consilier Sahlean Radu-Florin, începe transmiterea ședinței online.

1. Supunerea spre aprobare a proceselor verbale al ședințelor Consiliului local al comunei Todirești, județului Suceava, din datele de 27 mai 2022 și 9 iunie 2022 și 14 iunie 2022.

Prezintă: secretarul general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta la și de la locul de muncă a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat, din comuna Todirești, județul Suceava, pe luna martie 2022, înregistrat sub nr.3799 din 20 aprilie 2022

Inițiator: Primarul comunei cu avizul Comisiei pentru activități economico- financiare,agricultură,amenajarea teritoriului și urbanism, protecția/mediului și turism.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "CONSTRUIRE TEREN DE SPORT CU GAZON SINTETIC 50MX30M SAT SOLONEȚ, COMUNA TODIREȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA, înregistrat sub nr. 4809 din 31 mai 2022.

Inițiator: Primarul comunei cu avizul Comisiei pentru activități economico- financiare,agricultură,amenajarea teritoriului și urbanism, protecția/mediului și turism.

4. Diverse.

Domnul președinte de ședință Straton Gheorghiiță , întreabă dacă mai sunt probleme de ridicat în legătură cu ordinea de zi.

Domnul primar ia cuvântul, arătând că are solicitare de la Preotul Paroh al Parohiei Ortodoxe Todirești, pentru asigurarea unor resurse financiar la Biserica ”Sfinții Arhangheli Mihai și Gavril”- monument istoric. După o rectificare bugetară speră să aloce sumele necesare pentru biserica Monument istoric.

Înainte de aprobarea ordinii de zi domnul Tipa Emilian, secretarul general al comunei Todirești, județul Suceava aduce la cunoștința consilierilor locali că proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de referatele de aprobare, rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ al comisiilor de specialitate al consiliului local precum și celelalte documente necesare, (anexe la proiectele de hotărâri).

Nemaifiind alte probleme de ridicat, se supune la vot proiectul ordinii de zi,

Cu 13 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv aprobarea proceselor verbale al ședințelor Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava din datele de 27.05.2022, 9 iunie 2022 i 16 iunie 2022.

Nefiind obiecții domnul președinte de ședință Straton Gheorghiiță, le-a supus la vot.

Cu 13 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere procesele verbale au fost aprobate.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta la și de la locul de muncă a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat, din comuna Todirești, județul Suceava. Domnul președinte de ședință i-a dat cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul Ignat Vasiliță-Petru în calitate de secretar al Comisiei economice dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, se trece la discuții:

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Straton Gheorghiiță, l-a supus la vot.

Cu 13 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții “CONSTRUIRE TEREN DE SPORT CU GAZON SINTETIC 50MX30M SAT SOLONEȚ, COMUNA

**TODIREȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA**". Domnul președinte de ședință dă cuvântul primarului pentru prezentarea referatului de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul Ignat Vasilică-Petru în calitate de secretar al Comisiei economice dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, se trece la discuții.

1. Domnul consilier Picler Constantin, întreabă dacă până la data 15 august 2022, se poate termina ?
2. Domnul primar, arată că face tot posibilul să insiste la constructor.
3. Domnul consilier Sahlean radu-Florin, arată că nu a fost la Costâna, dar în alte părți , exemplu Dărmănești, distanța de la gard la tere este foarte mică.
4. Domnul consilier Picler Constantin, arată că la Soloneț, pe marginea terenului este pistă de alergare.
5. Domnul primar, arată că în proiect este pistă de alergare, care se va realiza.
6. Domnul consilier Râpan Ioan, să se stabilească o taxă de folosire, iar elevii să fie scutiți. La sala de sport de la Todirești se plătește.
7. Domnul primar, arată că la Costâna, se vor amplasa camere de luat vederi, pentru a se evita eventuale distrugerii și furturi la fel și la Soloneț. Cât privește taxa, arată că nimic nu este degeaba. Elevii vor fi scutiți. Referitor la sala de sport trebuie întreținută, de plătit iluminatul și crearea condițiilor optime pentru desfășurarea activităților sportive. A discutat cu Goian, care ar fi interesat de înființarea Unei Academii de fotbal la Todirești. La azil, poate se va termina cu războiul din Ucraina, si se va face un parteneriat.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Straton Gheorghită, l-a supus la vot.

Cu 13 voturi pentru, nici unul împotriva și și nici o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

În continuare se trece la punctul diverse:

1. Domnul consilier Sahlean Radu-Florin, arată că avut discuții cu apicultori din satul Soloneț, care au stupii cu albine în Poiană Soloneț, drumul până acolo este impracticabil și de aceea solicită sprijin pentru repararea acelu drum/.
2. Domnul consilier Picler Constantin, solicită sprijin bănesc și pentru biserica "Sfântul Nicolae" din Soloneț, monument istoric. Pentru renovarea acesteia cât și intervenții la clopotniță.

3. **Domnul secretar general, arată că pentru obținerea sprijinului este necesară o cerere, de aceea preotul paroh trebuie să ia legătura cu, Compartimentul financiar-contabil.**
4. **Domnul consilier Ignat Vasilică-Petru, supune atenției faptul că la Biserica Ortodoxă Todirești, nu s-a ridicat containerul cu gunoi de mai mult timp. Solicită ridicarea acestuia.**
5. **Domnul primar, arată că are în atenție acest aspect. A vorbit și cu marii fermieri ca după ploii să nu mai intre pe drumurile agricole. Va face apel la aceștea pentru repararea drumurilor astfel stricate..**
6. **Domnul consilier Picler Constantin, arată că ar fi bine ca la ieșirea utilajelor din câmp pe drumurile modernizate, utilajele să fie curățate.**
7. **Domnul primar, mulțumește tuturor celor care s-au implicat la realizarea evenimentului din perioada 17-19 iunie 2022 cu ocazia împlinirii a 500 ani de la Sfințirea Bisericii "Biserica tuturor Sfinților", în prezent Mănăstirea Părhăuți. Își cere scuze față de ieșirile, inclusiv față de domnul consilier Sahlean, A fost presiune mare asupra sa cu acest eveniment. Suma cheltuită nu este mare. El este cam zgârcit. Dar una peste alta a ieșit bine. A început proiectarea cu clauză suspensivă la drumuri. Este vorba de drumuri din Soloneț, Părhăuți, Sârghiești și Costâna. S-a început reproiectarea aducțiunii cu apă și speră ca în cel mai scurt timp să se termine, pentru că sunt așteptări. A fost acuzată că vinde terenuri. I se cer bai pentru proiectare. Nimeni nu este obligat să cumpere teren. Erau niște concesiuni unde nu era construit.**

**Nemaifiind discuții în încheiere, domnul președinte de ședință, Straton Gheorghiuță a mulțumit tuturor, pentru participarea la lucrările ședinței.**

**Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.**

**PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,**

**SECRETAR GENERAL,**

**Straton Gheorghiuță**

**Tipa Emilian**

